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Градоначелник Приједора Миленко Ђаковић оцијенио је данас ,
присуствујући свечаности обиљежавања 58.годишњице постојања
Центра за социјални рад Приједор да је то једна од
најорганизованијих установа овог типа у Републици Српској и да
је као такав препознат и на ширем простору.

  

 "Град Приједор се не жели ни са ким такмичити, али ми тежимо репрезентативности свих наших
институција, а цијеним да је овај центар сигурно једна од таквих. Позивам све да заједно подижемо
љествицу у елементима у којима сарађујемо, јер у сваком граду у свијету, ма колико био богат,
постоје људи које су разне животне ситуације довеле у тешко стање и ми морамо имати осјећај за
те људе", рекао је Ђаковић у обраћању званицама.
 Он је нагласио да Град са Центром има изузетно професионалну и коректну сарадњу.
  "Мени је велико задовољство када се директори установа у које су грађани Приједора смјештени



по разним основама јавно захвале наводећи да Град Приједор увијек први уплаћује своје обавезе и
да им често помаже да премосте период док не стигну уплате из других општина и градова", додао
је Ђаковић.
 Помоћник министра здравља и социјалне заштите Републике Српске Павле Паунић изразио је наду
да ће сарадња овог министарства са приједорским Центром и убудуће бити на одређеном нивоу и да
ће то допринијети да се квалитетно заштите лица која своје животне тешкоће не могу ријешити
самостално.
  "Посебно желим да истакнем добру сарадњу Градске управе Приједор и Центра за социјални рад
која је допринијела да наши корисници социјалне, породичне и дјечије заштите буду задовољнији
и да се њихове потребе на извјестан начин испуне", додао је Паунић.
 Приједорском Центру за социјални рад у протекла три мјесеца обратило се 1.441 лице са
захтјевима у разним областима социјалне, породичне и дјечије заштите, изјавио је вршилац
дужности директора ове јавне установе Бранислав Вујасин.
  "Од тог броја захтјева, 86 одсто је реализовано, а за 14 одсто реализација је у току. Посебно треба
нагласити да ниједан захтјев није прекорачио законски рок од 30 или од 60 дана", рекао је Вујасин.
 Он је истакао да је анализа тромјесечног рада показала да се повећава број лица у стању социјалне
потребе и да је за очекивати да се, због тренда исељавања радно способног становништва, број лица
којима је потребна социјална заштита настави повећавати.
  "Ми смо планирали да у наредном периоду покушамо обезбиједити и екстерне изворе
финансирања од различитих међународних и домаћих организација путем пројеката који покривају
наше подручје дјеловања. Први пут смо ове године у нацрту буџета предложили ставку за
суфинансирање пројеката", додао је Вујасин.
 Званицама је на овој свечаности представљена породично-правна служба као један од сегмената из
надлежности Центра за социјални рад Приједор.
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